

No	펀드명	주요 변경내용	변경대상문서		
			집합투자규약	투자설명서	간이투자설명서
1	신한비엔피파리바미국스물캡증권자투자신탁(H)[주식-재간접형]	1. 운용전문인력변경(해당 자투자신탁 및 모투자신탁) 변경전: 박정호(책임운용역), 이건호(부책임운용역) 변경후: 박정호(책임운용역) 2. 오기정정	-	○	○
2	신한글로벌넥스트G EMP증권투자신탁[주식혼합-재간접형]	1. 펀드명 변경 변경전: 신한글로벌넥스트G EMP증권투자신탁[주식혼합-재간접형] 변경후: 신한EMP글로벌넥스트G증권투자신탁(H)[주식혼합-재간접형] 2. 투자전략 문구 일부 수정 3. 환헤지 대상 자산 범위 확대(기축통화 채권 등에 투자하는 해외집합투자증권->해외집합투자증권)	○	○	○
3	신한글로벌지속가능경영ESG증권투자신탁(H)[주식혼합-재간접형]	1. 운용전문인력변경 변경전: 박정호(책임운용역), 이건호(부책임운용역) 변경후: 박정호(책임운용역) 2. 시행령개정사항 반영	○	○	○
4	신한글로벌리츠인프라부동산투자신탁제1호(H)[재간접형]	1. 운용수익률 업데이트	-	○	○
5	신한공모주&밴드트레이딩30증권자투자신탁[채권혼합]	1. 운용수익률 업데이트	-	○	○
6	신한코리아롱숏증권자투자신탁[주식]	1. 운용수익률 업데이트	-	○	○
7	신한BEST법인용MMFGS-1호	1. 시행령개정사항 반영 2. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	○	○	○
8	신한H2O글로벌본드증권투자신탁(H)[채권혼합-파생재간접형]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
9	신한H2O글로벌본드증권투자신탁(USD)[채권혼합-파생재간접형]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
10	신한상대가치장기우량증권자투자신탁제1호[채권]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
11	신한골드증권투자신탁제1호[주식]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
12	신한BEST신중법인용MMFGS-2호	1. 시행령개정사항 반영 2. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	○	○	○
13	신한평생소득TIF혼합자산투자신탁[재간접형]	1. 시행령개정사항 반영 2. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	○	○	○
14	신한개인용MMF제2호	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
15	신한BEST국공채개인용MMFII5호[국공채]	1. 시행령개정사항 반영 2. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	○	○	○
16	신한스노우볼인컴증권투자신탁[채권혼합]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
17	신한퇴직연금가치40증권자투자신탁[채권혼합]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
18	신한퇴직연금2005증권자투자신탁[채권혼합]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
19	신한퇴직연금2010증권자투자신탁[채권혼합]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○
20	신한퇴직연금2015증권자투자신탁[채권혼합]	1. 투자신탁 결산에 따른 투자설명서 갱신	-	○	○